
 

 
САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ 

 
Четврти Фестивал науке у Новом Саду на Међународном пољопривредном сајму 

ПРИМЕНА НАУЧНО-ТЕХНОЛОШКИХ ИНОВАЦИЈА У ПОЉОПРИВРЕДИ 
 
 
Нови Сад, 11. мај 2012. године – Четврти Фестивал науке у Новом Саду на специфичан начин 
биће представљен у оквиру 79. Међународног пољопривредног сајма од 12. до 18. маја на 
Новосадском сајму. У оквиру новог сегмента – Изложбе агроиновација, на Сајму ће се 
представити Биосенс центар Факултета техничких наука у чијем фокусу се налазе 
истраживања и примена информационо-комуникационих технологија у пољопривреди, 
шумарству, екологији и инжењерству животне средине. 
 
Традиционална сарадња Новосадског сајма и Универзитета у Новом Саду проширује се и ове 
године кроз нови сегмент Међународног пољопривредног сајма – Изложбе агроиновација, коју 
Сајам организује у сарадњи са Универзитетом у Новом Саду и Привредном комором Србије. 
 
У оквиру Изложбе агроиновација, истраживачи са Универзитета у Новом Саду представиће рад 
Биосенс центра (BioSense Center). Реч је о мултидисциплинарном истраживачком центру са 
седиштем на Факултету техничких наука, чији рад је посвећен развоју и примени концепта, метода 
и алата информационо-комуникационих технологија у пољопривреди, шумарству, екологији и 
инжењерству животне средине. У раду Центра, поред Факултета техничких наука, учествују 
истраживачи са Природно-математичког факултета, Пољопривредног факултета и Истраживачко-
развојног института за шумарство и животну средину Универзитета у Новом Саду. 
 
Биосенс центар је укључен у рад великог броја националних и међународних пројеката, међу 
којима су и пројекти финансирани из програма Европске уније, као што су FP6, FP7, EUREKA, 
COST и други. Координација и учешће у овим пројектима реализује се кроз интеграцију рада више 
различитих радних група унутар Центра које се баве истраживањима у областима информационо-
комуникационих технологија, као што су даљинско осматрање, бежичне мреже, микроелектроника, 
микроталаси и друге. Више о раду Биосенс центра доступно је на: www.biosense.uns.ac.rs.  
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